

植物园研学记

太原市新建路小学三年级五班好作文选登

指导教师：安芳

太原市新建路小学语文老师

收获满满

王智暄

研学的前一天晚上,我因为太兴奋一直都睡不着觉。周末一早,我们终于来到了太原植物园。

入园后,老师首先带我们来到了沙生植物馆。这里有许多的沙生植物:仙人掌、巨人柱、油橄榄等等。其中,我最喜爱的是虎刺梅。虎刺梅是一种长着刺的植物,我觉得它像一只刺猬,张开带刺的皮毛;也像一位战士,穿着锃亮的战甲,战盾上有刺,用来保护领地。

进到热带雨林馆,气温一下子变得炎热潮湿,我感觉都快喘不上气来了。这里的花儿异常美丽,也格外鲜艳。让人印象最深的就是龙吐珠了。龙吐珠的外表很像紫茉莉花,紫色的花瓣之间,有一个小小的白色圆球,让人联想到一只紫色的龙,含着一个白色的球戏耍,故而得名“龙吐珠”。

四季花卉馆里主要为热带花卉、蕨类植物和荫生植物。里面有许多奇特的珍稀植物。我在这里看见了一株被誉为“东南亚兰花之后”的蝴蝶兰。这株蝴蝶兰上,居然开了125朵“蝴蝶”。

这真是收获满满的一天!

评语:纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行。小作者描写植物园的三个场馆,观察细致,语言精美,生动地展示了小作者的观察能力和对植物园的喜爱之情。



武芯仪 绘

快乐的一天

王毓乐

心心念念的植物园研学可算来了!早上6点半,我没等妈妈叫就早早起床,早早赶到学校等待出发。

终于到了太原植物园。我们首先去乘坐时光电梯,上去以后,感觉世界都在我脚下。在制作馆,老师给我们发放了材料制作花钟,真是让人兴奋。我们还去了好多馆,其中我最喜欢蝴蝶标本馆。在这里,我认识了很多种蝴蝶,我还看见一只花蝴蝶一直在飞舞,好像在欢迎我们的到来。

告别植物园,我们又去了乐田小镇。我们在这里种了韭菜和多肉植物,还向工作人员学习怎么锄草。我们还举办了拔河比赛、喂小动物……直到现在回想起来,我还是觉得非常快乐!

评语:小作者开头写自己早早起床的细节,期待和喜悦的心情跃然纸上,研学过程的描写应该更加详细些。

植物园见闻

李佳鑫

期待已久的周末,我们高兴地坐上校车,来到太原植物园。

在沙生植物馆,我看到了又高又大的仙人柱和又小又圆的仙人球,我还看到了形状奇特的瓶子树。瓶子树的树干像水瓶一样,又大又鼓,让人惊叹不已。讲解员姐姐介绍说,仙人球是为了应对沙漠炎热的环境,才把自己粗大的叶片进化成了又细又长的针状叶。

在热带雨林馆,有很多植物是我第一次见到,感觉大开眼界,比如鸳鸯茉莉、贝叶棕等。

最漂亮的馆当属四季花卉馆了。在那里,我看到了有着“兰花之王”美誉的美洲卡特兰、有“兰花新星”之称的韩国大花蕙兰和被称为“东南亚兰花之后”的蝴蝶兰。这些美丽的花中仙子,让人赏心悦目。

我们还参观了蝴蝶园,那里面有好多好多美丽的蝴蝶,它们飞呀飞呀,好像在跳一支优美的舞蹈,翠凤蝶、红翅尖粉蝶、虎斑蝶和锯粉蝶……都是蝴蝶界的颜值担当。

植物园之行,我快乐极了。

评语:小作者结合研学经历,按照空间顺序描写,观察细致,语言优美,内容丰富,表达出此次研学活动的快乐收获。



王楷涵 绘



李婉茗 绘

难忘的研学之旅

闫柯睿

周末,老师带我们去太原植物园研学,近距离观赏美丽神奇的植物。

上午,我们先后去了热带雨林馆、百果园、观景塔、盆景馆和蝴蝶园等处,见识了大自然中形态各异的植物和蝴蝶等动物。五颜六色的花朵、翩翩起舞的蝴蝶,让人仿佛走进了如梦如幻的仙境。在观赏过程中,植物园里的工作人员还教我们制作了漂亮的花钟,它用花卉修剪摆设制成,十分有趣!

下午,同学们去了乐田小镇。我们用菜叶子投喂了羊、兔子等小动物,亲手栽种了多肉植物,还举行了拔河比赛。最有意思的就是拔河比赛了,我们五班和一班对抗。虽然我们最后没有赢得胜利,可同学们在拔河过程中展现了出色的团队合作精神和坚韧不拔的劲头,我为我们班感到骄傲。我们不会因为失败而气馁,而是把这些经历当作成长和提高自己的机会。

这次研学活动给我很多感受。感觉植物园就像一本丰富的植物百科全书,有美丽的蝴蝶兰、高大挺拔的贝叶棕、神秘的瓶子树等,特别奇妙!同时,大家也学到了很多知识,真的是一次难忘的研学之旅。

评语:文章脉络清晰,详略得当,按时间顺序写出了小作者研学时的所见所闻,在欢乐中学到知识,在探索中发现大自然的秘密。

神奇的瓶子树

王卿涵

周末,我们全年级同学去太原植物园研学。在这里参观,处处带给我们不一样的感受和惊喜,让人流连忘返。

在热带雨林馆,我看到了神奇的瓶子树和芭蕉树。瓶子树的树干很像一个瓶子,圆圆的、鼓鼓的。我以为叫它“瓶子树”只是因为形状相似,没想到讲解员姐姐说,树的里面还真是空的,而且真的可以装水,真是太神奇了!芭蕉树上,有的芭蕉叶已经枯黄了,可这些叶子还一直长在树上,黄叶不是应该会掉落下来吗?问了姐姐才知道,芭蕉

树和我们北方常见的树木不同,因为它的茎很粗,黄叶是掉不下来的。

这次研学,我认识了很多以前没见过的植物。小小植物,不仅让我感受到了大自然的奇妙有趣,而且感受到了大自然的丰富多彩。

评语:研学之旅带给小作者奇妙的感受和不断的惊喜。在孩子的世界里,大自然是充满神奇魔力的,小作者通过细致的观察,发现了植物的奇特之处,收获了不一样的体验。

探秘植物园

张子睿

周末这天,学校组织我们三年级去“探秘植物园”。

太原植物园位于晋源区太古路。这里有一座“时光电梯”,被誉为“星空步道”,是一座又长又高的自动人行步道。坐在时光电梯上,我们都很开心。

在植物园,我知道了很多花的名字及它们的开放时间,还亲手制作了一个花钟。在沙生植物馆里,我们见到了太原植物园的镇园之宝——油橄榄树;在四季花卉馆,我见到了以捕食虫子为生的猪笼草;在热带雨林馆,我看到了会动的恐龙模型……各种各样的植物

让人大开眼界、应接不暇。

最后,我们还去了乐田小镇。在那里,我们亲手种植了可爱的多肉植物,移植了小苗。我们还去了萌宠乐园,喂了乖巧的小鸡、调皮的鸵鸟、温顺的小羊……研学活动很快结束了,可我们还意犹未尽、恋恋不舍。

通过这次研学活动,我知道了很多植物知识,植物的世界真是奇妙!

评语:研学的时光是那样美好,字里行间流露出小作者对植物园的喜爱和赞美之情。

欢迎中小学教师与我们联系
电话:0351-8222059
邮箱:tywbxxzk@163.com